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МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ  

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 

 

ПРОУЧВАНЕ НА МНЕНИЕТО НА СТУДЕНТИТЕ ОТ МЕДИЦИНСКИ 

ФАКУЛТЕТ ОТНОСНО ВЪЗМОЖНОСТИТЕ И УДОВЛЕТВОРЕНОСТТА ИМ 

ОТ УЧАСТИЕ В НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ 

 

Методология на проучването: Анонимно попълване на електронен въпросник. 

Анкетирани лица: Студенти от първи и втори курс на МФ. Участие са взели 56 

студенти. 

От получените резултати (Фиг. 1) се вижда, че 32-ма (57.1%) от студентите, взели 

участие в анкетата не са изразявали желание за участие в НИД пред своите 

преподаватели. Съответно 24-ма от анкетираните студенти са заявили желание за 

участие в научноизследователска дейност.  

 

От следващата фигура се вижда, че 30 от анкетираните студенти (53.6%) са взели 

участие в НИД, т.е. повече от тези, които са заявили такова желание. Това вероятно се 

дължи на преподавателите, които са успели да привлекът вниманието на студентите със 

своята научноизследователска работа. 

 



 

От Фигура 3 става ясно, че студентите, взели участие в научноизследователска 

дейност са го направили основно по инициатива на преподавателя (63.3%). 

 Студентите получават информация за възможността за участие в НИД основно от 

преподавателите – 73.3%, само 23.3% са информирани за тази възможност от студенти 

и едва 3.3% са информирани от сайтове (Фиг. 4). 

 

 

 

Значителен процент от студентите (83.3%) считат, че включването им в 

научноизследователска дейност е помогнало за подготовката им в университета              

(Фиг. 5) и изявяват желание да се включат отново в този вид дейност, 94.6% (Фиг. 6). 



 

 

 

 

 



 От Фигура 7 се вижда, че студентите получават своевременна информация за 

участие в научни форуми – така заявяват 83.9% от анкетираните.  

 Студентите от Медицински факултет имат достатъчно възможности за участие в 

научноизследователска дейност – 94.6% от анкетираните са на това мнение  (Фиг. 8). 

 

 


